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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2023, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS/MG 

 

 Aos 04 (quatro) dias do mês de abril  de 2023, às 18:00 (dezoito horas), no 

Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos Santos”, à rua Dom 

Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se os Vereadores Pr. 

Geraldo Francisco da Silva – Presidente,  Pr. Samuel  Soares da Costa – Vice-

Presidente, Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária,  Rosilene Aparecida de 

Oliveira Maia – 2ª Secretária, Ismael Cabral de Miranda, Jeferson Aparecido Lopes 

Pereira, Luana Lazarini Venâncio, Marcos Antônio dos Santos, Matheus Alfredo 

dos Santos e Paulo Rodrigues dos Santos. O Sr. Presidente declarou aberta a 

Reunião, deu as boas vindas, cumprimentou os presentes e fez oração espontânea 

com citação bíblica seguida da “Oração do Pai Nosso” por todos. A ata anterior foi 

lida e aprovada. A 1ª Secretária procedeu a leitura das correspondências do dia e 

fez a chamada regimental. A pedido do Vereador Paulo Rodrigues dos Santos o Sr. 

Presidente formou Comissão para acompanhamento das obras de asfaltamento de 

Jaboticatubas ao Distrito de São José do Almeida com os Vereadores Mariana 

Leocrita de Oliveira, Paulo Rodrigues dos Santos e Ismael Cabral de Miranda. O 

Sr. Presidente informou que enviará ofício à Prefeitura solicitando que engenheiro 

da Prefeitura responsável pela obra possa auxiliar a Comissão nas dúvidas 

técnicas para que a mesma possa cumprir a sua função de acompanhar as obras. 

Sobre a mesa, para discussão e votação, as matérias da ordem do dia. Projeto de 

Resolução 001/2023 “A” “Altera a Resolução 016/2011 de 30 de novembro de 

2011, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Jaboticatubas/MG”. (Cria Comissão de Ética e Decoro Parlamentar). Autoria Mesa 

Diretora. Aprovado por unanimidade. VETO 001/2023 do Executivo ao Projeto 

de Lei 069/2022, de autoria do Vereador Matheus Alfredo dos Santos, que dá 

nome à Estrada que especifica (“Rua Izaura Corradi” comunidade de Boa Vista). O 

Vereador Matheus Alfredo chamou a atenção para os loteamentos irregulares com 

muitos “picadinhos” na cidade. O Vereador Pr. Geraldo Francisco apontou que o 

município está perdendo arrecadação por causa do parcelamento irregular e que é 

preciso encontrar o caminho para resolver a questão.  Após discussões o Veto 

001/2023 ao Projeto de Lei 069/2023 foi mantido por unanimidade.  Projeto de 
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Resolução 001/2023, de autoria da Vereadora Luana Lazarini Venâncio, “concede 

Título de Cidadão Honorário do município de Jaboticatubas ao Dr. Luiz Roberto 

Costa Russo, Defensor Público em Jaboticatubas de julho de 2018 a 2021. 

Aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução 002/2023, de autoria do 

Vereador Jeferson Pereira, Concede Título de Cidadã Honorária do município de 

Jaboticatubas à MM. Juíza de Direito da Comarca de Jaboticatubas, Doutora 

Gislene Martins Meutzner. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 010/2023 

“Altera as leis municipais 1.999 de 28 de abril de 2008, 2.126 de 30 de dezembro 

de 2010, 2.391 de 21 de novembro de 2014”. (Minas Olímpica 01 orientador, 

Entrevistador 02, Facilitador de Oficina PAIF 02 horas semanais). O Vereador 

Jeferson Pereira comentou que o projeto irá beneficiar o distrito de São José do 

Almeida já que os usuários terão acesso aos serviços sem a necessidade do 

deslocamento até o centro de Jaboticatubas. Aprovado por unanimidade. Projeto 

de Lei 011/2023, “Dá nome à quadra poliesportiva de “Maurício Aurélio Ferreira 

Meira – CITO” (que fica na Praça Capitão). Aprovado por unanimidade. Projeto 

de Lei 012/2023 “Altera os incisos V, XIV e XXV do artigo 1º da Lei Municipal 2.814 

de 22 de dezembro de 2022, que autoriza concessão de subvenções sociais, 

contribuições e auxílios financeiros no exercício de 2023 às organizações da 

sociedade civil”. (Creche Irmã Maria Dolores 52.000,00, Associação Cultural de 

São José do Almeida 16.500,00, Instituto Philadelfia 219.500,00). O Vereador Pr. 

Samuel Soares fez solicitação no sentido de que todas as instituições que recebem 

subvenções sociais encaminhem a esta Casa a prestação de contas trimestral para 

que o Legislativo possa cumprir sua função fiscalizadora. O projeto foi amplamente 

discutido pelos Vereadores. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

014/2023 “Altera a Lei Complementar nº 2.532 de 12 de setembro de 2017 e dá 

outras providências”. (estagiários). Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

015/2023 Autoria Vereadora Rosilene Aparecida de Oliveira Maia. “Dá nome à 

rua que especifica”. (“Pedro Vicente” na comunidade de São Sebastião do 

Campinho). Aprovado por unanimidade. Sobre a mesa as proposições dos 

Vereadores. De autoria Vereador Paulo Rodrigues dos Santos, Representação 

004/2023  ao Gerente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos da 

cidade de Jaboticatubas no sentido de solicitar com urgência a realização de um 

“distritamento” das ruas  da área urbana do município de Jaboticatubas, 

principalmente no Bairro Campo Grande, onde possui muitas reclamações da falta 

dos serviços bem como solicitar ponto de atendimento dos Correios no Distrito  de 
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São José do Almeida. Aprovada por unanimidade. De autoria do Vereador 

Matheus Alfredo dos Santos, Requerimento 020/2023 no sentido de solicitar a 

parceria junto ao poder executivo para a realização de Campeonato Jiu-Jitsu na 

Quadra Poliesportiva do município. Aprovado por unanimidade. De autoria 

Vereadora Luana Lazarini Venâncio, Requerimento 021/2023 no sentido de 

instalar cerca na entrada da Comunidade da Paciência para evitar a formação de 

lixão no local bem como a colocação de placa de proibição de jogar lixo no local. 

Aprovado por 09 (nove) votos a 01 (um) voto. Sobre a mesa as Indicações 

aprovadas. De autoria da Vereadora Mariana Leocrita de Oliveira, Indicação 

048/2023 no sentido de colocar guarda corpo na ponte de Tábua sobre o Córrego 

das Lages. De autoria do Vereador Matheus Alfredo dos Santos Indicação 

055/2023 no sentido de disponibilizar o caminhão pipa para molhar a rua Eduardo 

Góes Filho, próximo ao Posto de Saúde “José Evaristo Rodrigues”. De autoria da 

Vereadora Rosilene Aparecida de Oliveira Maia Indicação 056/2023 no sentido 

de providenciar a retirada de uma árvore que fica localizada na Comunidade de 

São Sebastião do Campinho, rua Francisca Ribeiro, ao lado do Posto de Saúde. 

De autoria do Vereador Pr. Samuel Soares da Costa, Indicação 049/2023 no 

sentido de providenciar serviço de chorumeira ou caminhão pipa com irrigador para 

molhar a rua principal do Bairro Recanto do Sabiá. Indicação 051/2023 no sentido 

de providenciar o patrolamento e manutenção nas estradas que ligam as 

comunidades de Bom Jardim, Felipe, Serra da Contagem, finalizando em São José 

da Serra. Indicação 057/2023 no sentido de providenciar coleta de lixo 02 (duas) 

vezes por semana no Condomínio “Recanto das Araras”. De autoria do Vereador 

Pr. Geraldo Francisco da Silva Indicação 047/2023 no sentido de providenciar 

manutenção e regularidade da rua Santa Luzia, Centro. Indicação 050/2023 no 

sentido de providenciar manutenção na rua Santa Cruz, bairro Bom Jesus, em 

frente à Igreja Vida Nova. Indicação 053/2023 no sentido de providenciar a capina 

e a limpeza do mato nas laterais da rua Edmar Amaro Passos, “Morro do 

Mexerico”. Indicação 054/2023 no sentido de providenciar a construção de quebra-

molas em frente à Igreja “Rocha Eterna” à Rua Doutor Valdir Moreira, bairro São 

Tarcísio.  De autoria dos Vereadores Pr. Geraldo Francisco da Silva e Pr. 

Samuel Soares da Costa, Indicação 046/2023 no sentido de providenciar o 

patrolamento e manutenção da rua Antônio Leandro, bairro Santo Antônio. O Sr. 

Presidente colocou a palavra franca. Mariana Leocrita fez convite para a posse de 

líder de Turma da Escola “Cardeal Arcoverde” e do Encontro de Mulheres na 
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Câmara Municipal no dia 17 de abril às 17 horas. A Vereadora Mariana Leocrita de 

Oliveira deixou claro que não é candidata a Prefeita conforme rumores. Adiantou 

que será candidata a Vereadora novamente. Matheus Alfredo fez comentários 

sobre o projeto de transmissão on line das reuniões da Câmara enfatizando que os 

Vereadores precisam estar preparados para as transmissões. Ismael Cabral 

questionou o pouco tempo dedicado por empresa terceirizada de limpeza à capina 

das ruas da cidade cujo mato continua tomando conta rapidamente. O Sr. 

Presidente informou que na quinta-feira e na sexta-feira dessa semana Santa a 

Câmara Municipal não abrirá.  Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a Reunião convocando a próxima reunião para o dia 05 de abril 

de 2023 às 18 horas na Câmara Municipal. Assim, lavrou-se presente ata, que 

depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros da Câmara Municipal. 

- Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente 

- Pr. Samuel Soares da Costa – Vice-Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária 

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia - 2ª Secretária 

- Ismael Cabral de Miranda   

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira 

- Luana Lazarini Venâncio  

- Marcos Antônio dos Santos  

- Márleo Araújo Marques  

- Matheus Alfredo dos Santos  

- Paulo Rodrigues dos Santos  

 


